12. Sinif
Matematik

Sireklilik

lleri Duizey

J

Gergek sayilar kimesinde tanimli f(x) = 2x — m fonksiyo-
nu veriliyor. 4.

x“ins f(x)=7

olduguna goére m kagtir?

A) -2 B) —1 C)1 D)2 E)3
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f(x)=13 , X=2ise L B,
d4x—b , x> 2 ise °§
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fonksiyonu gergek sayilar kiimesinde siirekli oldugu- >
na gore a + b kagtir? &
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Gergek sayilar kiimesinde taniml o 6.
S
axz—bx—1 , X< 1 ise
f(x)=9—a , x=1 ise
2x+b , x> 1 ise

fonksiyonu apsisi 1 olan noktada siirekli olduguna
gore a — b kagtir?

A) -2 B)—5 O % D) E) 2

3X—-m+7 , X<—2 ise
f(x) =4-1 , X=—2 ise

2 .

X —nx+m+3 , —2<xise

fonksiyonu gergek sayilar kiimesinde siirekli oldugu-
na goére m + n kagtir?

A) 4 B)3 C) 1 D) -2 E)-3

f(x) ve g(x), x = 2 apsisli noktada pozitif degerli strekli iki
fonksiyondur.

im (f-g)(x)=3

X—2"

lim (f-g)(x) =10

X—2
olduguna gore, Ilim f(x)+ lim g(x)+ lim (fog)(x)
X—2" x-2" X—2

degeri kactir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)9 E)7
Gergek sayilar kiimesinde tanimli
bx-1 , x=<-2 ise
f(x) =43 , —2<x<2 ise
ax2 +b , x=2 ise

fonksiyonunun her noktada surekli olmasi icin a - b

ka¢ olmalidir?
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8.

9.

D) 2 E)4

Iog(—x2+x+ 12)
x—1

f(x) =

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (—», =3) U (4, ) B) [-3, 4]
C) (=3, 4)-{1} D) (-3, 4)
E) [-3, 4] - {1}
2
F(x) = X —4x—12

x—3
fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [-2, 3] U (6, =)
C)[-2, 3) U [6, =)
E)R—[3, 6]

B) (-2, 3) U (6, «)
D) [-2, 6] - {3}
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2x — 10. —2x + 1 x<1 ise
F(x) = x—5
X +kx+4 1
f(x) = “_4 , 1=x<3 ise
fonksiyonu gergek sayilar kiimesinde siirekli oldugu-
na gore k agagidakilerden hangisi olamaz? 2x-7 , xz3 ise

fonksiyonunun siirekli olmadigi noktalar kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) {1} B) {4} C){1,3}
D) {1, 4} E){1,3,4}
y
y=f(x)
3
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Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore bu fonksiyonun siirekli olmadig: noktala-
rin apsisleri toplami kagtir?

A) -4

B)-3

C)-2 D)3 E)7

12

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore y = |f(x)| fonksiyonu [-6, 6] araliginda apsi-
si tam sayi olan kag noktada siireklidir?

A) 10 B)8 C)7 D)5 E)4

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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